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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 1ª DO ANO 
DE 2015. 

 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de janeiro (01) de dois mil e 

quinze (2015), às 17:30 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito 
Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Francisco 

Sana (Nel da Terra do Sol), José Ailton Cardoso Boca (Boca), 

Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Wagner Vieira França 

(Waguinho) e Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque). 

Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão, fez a leitura de um versículo Bíblico, Paulo 

Cap. I, “Graças dou ao meu Deus lembrando-me sempre de ti nas 

minhas orações e ouvindo o teu amor e da fé que tem para com o 

Senhor Jesus e para com todos os Santos”. Fez também uma breve 

oração. Logo após determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho 

França, proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária 

anterior a qual foi aprovada por todos. Leitura da CONVOCAÇÃO 
nº 001/2015, da Câmara Municipal de São José do Calçado para 

tratar do seguinte assunto: - Eleição para composição das 

Comissões Permanentes da Casa e para o cargo de 2º Secretário e 

de 2º Tesoureiro da Mesa Diretora; - Projeto de Lei nº 001/2015, 

que “Autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar 

convênio com a APAE - Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais, e altera a Lei 1.788/2013, que concede ajuda de 

custo”; - Projeto de Lei nº 001/2015, de autoria do Legislativo 

Municipal que “Concede auxílio financeiro de alimentação por dia 

trabalhado aos servidores da Câmara Municipal de São José do 

Calçado, e dá outras providências”. O 1º Secretario, Vereador 
Waguinho informou que o Projeto de Lei nº 001/2015, de autoria 
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do Poder Executivo que “Autoriza a Chefe do Poder Executivo 

Municipal a celebrar convênio com a APAE - Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais, e altera a Lei 1.788/2013, que concede 

ajuda de custo” foi retirado de pauta e será apreciado na próxima 

sessão ordinária. O Vereador Nel Lima informou o motivo pelo 

qual os Vereadores decidiram retirar o Projeto da pauta, pois de 

acordo com as negociações feitas com o Secretário de Finanças e o 

Sindicato a respeito da reposição salarial dos servidores os valores 

que hoje saem dessa rubrica que consta no projeto passarão a sair 

de outra ficha para folgar a parte financeira do orçamento, sendo 

assim isso precisa ser alterado no projeto, porém, a Prefeita está 

viajando por isso ficará para ser votado na próxima Sessão. 

Leitura da composição das Comissões Permanentes para o 
biênio 2013/2014. Mesa Diretora: - Presidente: Benedito Borges 
de Souza; - Vice-Presidente: Joaquim Geraldo Teixeira Muzy; - 1º 

Secretário: Wagner Vieira França; - 2º Secretário: Almir de 

Almeida Lima; - 1º Tesoureiro: Francisco Sana; - 2º Tesoureiro: 

Luis Cláudio Castanheira de Moraes. Comissão Permanente de 
Justiça e Redação CP-JUR: - Presidente: Almir de Almeida Lima; 

- Relator: José Ailton Cardoso Boca; - Membro: Elias Miranda de 

Sousa. Comissão Permanente de Finanças e Administração CP-
FAP: - Presidente: Wagner Vieira França; - Relator: Elias Miranda 

de Sousa; - Membro: Sebastião Natal Gonçalves. Comissão 
Permanente de Obras Públicas e Defesa do Consumidor CP-
ODECON: - Presidente: José Ailton Cardoso Boca; - Relator: 

Sebastião Natal Gonçalves; - Membro: Joaquim Geraldo Teixeira 

Muzy. Comissão Permanente de Saúde e Bem Estar CP-SABE: - 
Presidente: Joaquim Geraldo Teixeira Muzy; - Relator: José Ailton 

Cardoso Boca; - Membro: Wagner Vieira França. Comissão 
Permanente de Educação e Cultura CP-EC: - Presidente: Luis 
Cláudio Castanheira de Moraes; - Relator: Wagner Vieira França; - 

Membro: Francisco Sana. Comissão Permanente Servidores 
Público CP-SEPU: - Presidente: Francisco Sana; - Relator: 

Joaquim Geraldo Teixeira Muzy; - Membro: Almir de Almeida 

Lima. O Presidente esclareceu que esta composição já foi 

discutida previamente e aceita por todos os Vereadores. Ouvido o 
Plenário foi aprovada. Tendo matéria a apresentar o 
Presidente Benedito passou a presidência dos trabalhos ao 
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Vice-Presidente, Vereador Teté e no Plenário apresentou 
Projeto de Lei nº 001/2015 que Concede auxílio financeiro de 
alimentação por dia trabalhado aos servidores da Câmara 

Municipal de São José do Calçado, e dá outras providências. O 

Presidente em exercício, Vereador Teté e os Vereadores Nel Lima e 

Durepox parabenizaram o Presidente pelo projeto. Ouvido o 
Plenário o Projeto foi aprovado por unanimidade. Retornando 
em seguida a presidência dos trabalhos o Vereador Dito agradeceu 

ao Vice e aos demais colegas Vereadores ressaltando que percebeu 

que todos votaram no projeto com alegria, e comentou a maneira 

carinhosa e educada que os servidores desta Casa tratam a todos. 

Agradeceu o voto e a presença de cada um dos Vereadores.  E 

finalizando agradeceu a Deus por mais esta tarde maravilhosa. 

Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da presente 

Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para constar lavra 

a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
 

 


